

第二届印博会明天开幕

将举办“江苏印刷70年”图片展

感悟
创意之新



全省13市地标美食即将出炉

2019国际餐博会周五开幕

体验
舌尖之旅

黄桥烧饼、盱眙龙虾、南京盐水鸭、特色大闸蟹……大波美食来袭，准备好逛吃逛吃吧！9月16日，现代快报记者从江苏省餐饮行业协会获悉，以“品质餐饮，共享美好”为主题的2019第九届中国·江苏国际餐饮博览会定于9月20日—9月22日在南京国际博览中心举办，本届餐博会由主题展览、美食展演、技能竞赛、行业峰会、互动体验、产业对接六大板块组成。据悉，餐博会期间还将发布江苏13市的地标美食。

现代快报+ZAKER南京记者 张瑜

如果外地游客来江苏，让你推荐美食，你会推荐哪些呢？马上餐博会期间就会给你参考答案。据悉，省餐饮行业协会将集中发布中国地标美食江苏13市的十大菜品、十大面食小吃。在展会上不但能吃到各地美食，还能看到各种大师的绝活表演、厨艺比拼。现代快报记者了解到，餐博会期间将举办2019年江苏

省餐饮行业职业技能竞赛，包括淮盐杯第三届中国淮扬菜大师邀请赛、第四届中国青年名厨技能大赛、第十届江苏乡土风味烹饪技能竞赛等，让观众们大开眼界。

各种老字号非遗美食也将给观众们带来视觉盛宴。据介绍，餐博会期间，将成立江苏餐饮老字号非遗美食工作委员会，发布《老字号非遗美食传承创新发展

三年行动计划》，发表老字号非遗美食高质量发展南京宣言，展示老字号非遗美食特色品种，并邀请老字号非遗美食大师进行现场展演。

据悉，这届餐博会预计将有来自全球40多个国家和地区中餐行业组织，全国80多个省市餐饮行业协会组团参加，共同打造美食盛宴、行业盛会、文化盛典。

周五，明基医院举行爱牙日多学科联合义诊

2019年南京医科大学迎来了建校95周年。南京明基医院作为南京医科大学附属医院，第四临床医学院，为迎接南医大建校85周年庆，将在9月20日（周五）开展庆祝南医大85周年校庆暨爱牙日大型义诊多学科义诊活动。

时间：2019年9月20日（周五）

9:00—11:00

地点：明基医院门诊大厅

义诊科室：口腔科、耳鼻喉科、儿科、眼科、血液内科、内分泌科、皮肤科、中医科、麻醉科、美容外科

义诊专家：口腔科：金和、吴媛媛；耳鼻喉科：谢晓红、刘宏刚；儿科：李海浪、徐建华；眼科：唐于荣、

沈烨宇；血液内科：李东；皮肤科：富志良；麻醉科：侯广会等专家。

活动福利：参加活动即可免费抽奖一次。奖品：免费种植体一颗（一位）、免费洁牙、免费儿童窝沟封闭、精美护牙套装、功能手拉车等。100%中奖，数量有限，先到先得！

通讯员 李娜

预告

超燃！南工院师生深情歌唱祖国
快来围观百年高职名校2019开学典礼直播

快报讯（通讯员 陶娟 记者 戴明夷）9月17日上午9:30，“辉煌70年 奋进新时代”2019级新生开学典礼将在南京工业职业技术学院体育馆内拉开帷幕。

开学典礼上，学校党委副书记、校长谢永华教授将寄语新生。据了解，谢校长将会从学校百年历史讲起，用前辈故事和当代实践诠释浓浓的爱国情、奋斗志和教梦。

为了鼓励学生们科研创新，近3年来，南工院设立了重量级奖项——黄炎培创新科研之星。每年，学校还将为获奖者提供一次性奖学金20000元。开学典礼现场，学校含金量最高的“2019年科技创新之星”将重磅揭晓。学校党委书记吴学敏教授将为获奖学子颁奖。据了解，本次获奖者是电子信息工程技术专业大三学子王振凌。他曾多次代表学校获得中华职教社创新创业大赛、江苏省“创青春”创新创业大赛等赛事金奖。他还以第一作者身份申请专利共31项，其中已受理实用新型专利14项，已受理发明专利13项。

说起这个沉甸甸的奖项，王振凌感言，这一切缘起3年前的新生开学典礼。“当时我看到台上领奖的师兄就特别羡慕。入校后，我申请加入了学校的科技协会社团。师兄们手把手地教我做科创、申请专利。”转眼又是一

年新生季，王振凌希望把学校科学创新这个“火种”传播下去，让学校科学创新特色在一届又一届南工院学子中传承下去。

作为目前全国唯一入选国家双创示范基地的高等职业院校，南京工业职业技术学院连续获评教育部第二批“深化创新创业”教育改革示范高校、全国创新创业典型经验高校、全国毕业生就业典型经验高校（50强）、全国高职院校国际影响力50强、全国高职高专院校创新发明教育基地，2016世界职教院校联盟“应用研究与创新”金奖。学校是全国高职院校创新创业教育联盟理事长单位。在中英“一带一路”国际青年创新创业技能大赛中，学校是唯一连续两届获得大赛“杰出成就奖”的院校，实现双创教育重要成果的大满贯。

据悉，学校最受学生们喜爱的老师和高出本科线40分以上的明星新生作为发言代表将悉数登场。学校师生将现场深情齐唱《歌唱祖国》，成为本次开学典礼的最大亮点。

今天9:30—10:40，锁定现代快报+ZAKER南京，围观百年高职名校新生开学典礼。



扫码看直播

天气

冷空气后天到货，降温3℃到5℃

快报讯（记者 徐岑）有阳光，有风，假期后的天气是不是太舒服了！现代快报记者了解到，新一周的天气没有降水，也没有高温，气温会开始下降。9月19日前后，全省气温预计有3℃到5℃的降幅，晚上睡觉要裹紧小被子了。

江苏气象统计，9月16日全省一片舒爽，仅苏南地区气温稍高些，在30℃出头。长江以北大部分地区仅23℃到26℃。其中，相对最低温度出现在睢宁，仅23.5℃。这样的气温，短袖是不是有些扛不住了？

南京三日天气 今天 多云，东北风3级到4级，20℃~29℃
明天 晴到多云，东北风4级左右，21℃~29℃
后天 多云，东北风3级到4级，18℃~27℃

建设

江苏园博园预计明年年底完工

快报讯（记者 赵丹丹）第十届江苏省园艺博览会将于2021年4月16日—5月16日在南京举行，园博园选址汤山国家级旅游度假区北部片区。9月16日，现代快报记者从江宁区获悉，园博园整体工程预计明年底完工。

第十一届江苏省园艺博览会项目位于南京市江宁区汤山北部，总用地面积为3.38平方公里，核心展园面积2.2平方公里。今年7月园博园全面开工，所有市政基础建设预计9月底全部完工。

13个城市展园中，南通园、淮安园等9个强夯施工已完成，其余4个展园即将进入基础设施

工阶段。预计明年6月底前建筑主体封顶，所有工程预计明年年底完工。园博会以“四园一体”为规划理念，融合花园、公园、乐园、家园四“园”概念，注重江苏精品园林和精品园艺的内涵表达，营造具有地域性、示范性、典型性的精品博览园。

按照功能分区，总体布局为“一轴两脉四片区”，打造再生花园、空中花园、未来花园、石谷花园及三大入口形象展示区，共同构成园博园核心景观。以整体大地景观为基底，以精品古典园林和精致现代园艺为特色，探索古典园林的继承和发展，实践现代园艺的创新和引领。